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Ata n". 011/2023

Sessão Solene de Entrega "Título Cidadão Honorário"

Aos dezessete (17) dias do mês de Março de 2023, às dezoito horas (18:00hs), reuniram-se

extraordinariamente na Sala das Sessões Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera

11. os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro,

Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães Silva, Vereador

Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, sob a Presidência do Vereador VALDECIR ALVENTINO DA SILVA, para a

Sessão Solene de entrega de TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE PRIMAVERA DO

LESTE aos homenageados previamente selecionados. O Mestre de Cerimônias cumprimentou

e agradeceu a todos pelas presenças, enfatizando que 'O sentimento de "Filho desta terra"

toma conta de todos nós, nesta NOITE ESPECIAL!'. Salientou que a outorga do título

CIDADÃO HONORÁRIO DE PRIMAVERA DO LESTE está autorizada através do Decreto

Legislativo n° 005/ de novembro de 2022. Na seqüência, convidou as autoridades nominadas

para comporem a mesa de honra da solenidade: O Excelentíssimo Presidente da Câmara

Municipal de Primavera do Leste, Vereador VALDECIR ALVENTINO DA SILVA;

Excelentíssimo Prefeito Municipal - Leonardo Tadeu Bortolin e esposa; Excelentíssimo Vice-

Prefeito Municipal - Ademir Ortiz de Goes; Excelentíssimo Vice Presidente desta Casa de

Leis, Vereador LUIS CARLOS MAGALHAES SILVA; Excelentíssimo 2° Vice Presidente

desta Casa de Leis, Vereador ILTEMAR FERREIRA DE QUEIROZ; Excelentíssimo 1°

Secretário, Vereador WELLIS MARCOS ROSA CAMPOS; Excelentíssima 3" Secretária,

Vereadora WANESSA AMUI DE MELLO. A SEGUIR, Convidou para compor o dispositivo

de honra no plenário: Esposas dos Vereadores que compõem a Mesa Diretora. Excelentíssimo
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vereador; INSPETOR ADRIANO CARVALHO; Excelentíssimo Vereador ELTON

BARALDI; Excelentíssima Vereadora ENFERMEIRA GIOVANA PAULA de OLIVEIRA e

esposo; Excelentíssimo Vereador INSPETOR JOSÉ PAULO ZANCANARO e esposa;

Excelentíssima Vereadora KARLA JAQUELINE; Excelentíssimo Vereador MANOEL

MAZZUTTl e esposa; Excelentíssimo Vereador RENATO COZANELLl JÚNIOR;

Excelentíssimo Vereador SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES e esposa; Excelentíssimo

Vereador TA YLLAN ZANATTA. Agradeceu, ainda e registrou a presença dos familiares dos

homenageados, da imprensa e demais autoridades. A seguir, convidou aos presentes, que

assim possam, ficar em pé, para entoar o Hino Nacional Brasileiro, Dando seqüência à

solenidade, passou a palavra ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, VALDECIR ALVENTINO DA SILVA, para fazer a abertura oficial do

evento. O Sr PRESIDENTE assim declarou; "Sob a proteção de Deus declaro aberta esta

Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadão Honorário de Primavera. Cumprimento e

agradeço a presença de todos a esta Sessão Solene". Na seqüência, devolveu a palavra ao

Mestre de Cerimônias para dar andamento ao evento. O Mestre de Cerimônias convidou as

autoridades para fazerem seus pronunciam.entos. Convidou, inicialmente a proferir seu

discurso o Excelentíssimo Vice-Prefeito Municipal, ADEMIR ORTIZ DE GOES. O Vice-

Prefeito deu boa noite a todos, cumprimentou os Vereadores, as autoridades presentes, os

homenageados e o público em geral. Agradeceu a todos que contribuíram em Primavera do

Leste, disse a eles que veio de uma família muito simples, e os pais queriam que ele fosse um

doutor (uma pessoa que tinha uma formação) e ele se formou engenheiro agrônomo e deu

muito orgulho a eles e complementou dizendo que onde os pais dele estirem estarão

orgulhosos de seu filho. Agradeceu mais uma vez a todos, parabenizou aos homenageados

pelo título e se despediu. Na seqüência, o Mestre de Cerimônias convidou a proferir seu

discurso Excelentíssimo Prefeito Municipal, LEONARDO TADEU BORTOLIN. O Prefeito

Leonardo deu boa noite a todos, cumprimentou os Vereadores, as autoridades presentes, os

homenageados e o público em geral. O Prefeito disse que mesmo com muitos compromissos

não poderia deixar de estar presente na Solenidade e destacou que é o reconhecimento público

e legal a todos que contribuíram e contribuem no Município de Primavera do Leste. Destacou

que neste ano (2023) o Município está chegando a cento e cinco mil habitantes, o terceiro
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maior IDH de Mato Grosso, falou do peso na balança econômica nacional que tem Primavera

do Leste, destacou os bons gestores que Primavera do Leste teve e disse que cada um tinha

suas características e prioridades, mas que todos contribuíram. Comentou que o primeiro

Fórum do Município foi construído pela população assim como a primeira cadeia pública.

Saudou o público em nome dos mais de cem mil habitantes do Município e agradeceu a todos

pela contribuição. E, falou ainda do amor pelo trabalho que tem a cidade. Agradeceu mais

uma vez a todos, parabenizou aos homenageados pelo título e se despediu. O Mestre de

Cerimônias, dando prosseguimento, convidou a proferir seu discurso o Excelentíssimo

Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste, VALDECIR ALVENTINO DA

SILVA. O Presidente Valdecir deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores,

as autoridades presentes, os homenageados e o público em geral. Começou falando sobre a

importância do título para as pessoas, destacou o trabalho dos pioneiros da cidade e falou de

seu respeito para com eles e convidou a todos que querem conhecer a história de Primavera

do Leste, que visitem o Instituto da Memória, localizado na Câmara Municipal. Externou sua

felicidade pelas pessoas que estão recebendo este título. Falou que Primavera do Leste tem

recebido muitos investim.entos de empresários e disse: "Primavera do Leste é um.a cidade que

todos querem investir". Comentou sobre o crescimento de Primavera do Leste, que chega a

cento e cinco mil habitantes. Agradeceu mais uma vez a todos, parabenizou aos

homenageados pelo título, se despediu e retomou a palavra ao Cerimonial. Na seqüência,

iniciou-se a entrega das honrarias aos homenageados. O Mestre de Cerimônias convidou os

Vereadores a realizarem as entregas dos Títulos de Cidadão Honorário aos seus

homenageados; O vereador Adriano Carvalho realizou a entrega de títulos de CIDADÃ

H0N0íl4rIA de PRLMAVER.\ do leste às suas homenageadas ALAINE ZANELLA;

JOSELMA CRISTINA BEZERRA LEANDRO e LICIANE DA VILA RODRIGUES. O

vereador Elton Bartaldí fez a entrega dos Títulos aos seus homenageados ALEXON

NALON BARBOSA e LAÉRCIO JORGE SEVERO. A vereadora Giovana Paula de

Oliveira realizou a entrega de títulos de CIDADÃO HONORÁRIO aos seus homenageados

ANTÔNIO ALVES BLESSA NETO - (NESTE ATO REPRESENTADO PELA SUA

MÃE MARIA DA GRAÇA BESSA) e ARNO GUNSCH. O Vereador Itemar Ferreira de

Queiroz realizou a entrega de títulos ClDADAO HONORÁRIO ao seu homenageado
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NELSO JOSE PRIMON. O Vereador José Paulo Zancanaro fez a entrega do Título á sua

homenageada ILZA MARTINS SILVEIRA. A vereadora Karla Jackeline da Silva Souza

realizou a entrega dos títulos aos seus homenageados LEANDRO VIEIRA DOS SANTOS;

VOLNEI DAMITZ (IN MEMÓRIA) NESTE ATO REPRESENTADO PELA SUA

FILHA - MAVIANE DAMITZ. O Vereador Luís Carlos Magalhães Silva procedeu à

entrega de títulos CIDADÃO HONORÁRIO às suas homenageadas LAURA ANDREIA

CRUZ DORILEO e TEREZINHA LOURDES CASTELLI (REPRESENTADA POR

SUA FILHA). A Vereadora Vanessa Amui de Melo realizou a entrega de títulos de Cidadão

Honorário aos homenageados do Vereador Luís Pereira Costa, que não pode se fazer

presente por motivos pessoais, ALESSANDRA ANDREIA CASARIN e MICHELE

MARTINS DOS SANTOS. O Vereador Manoel Mazzutti Neto fez a entrega de Títulos

aos homenageados ALBERTEVHO MATOS DA SILVA; EDMAR DE JESUS

RODRIGUES e JOÃO CARLOS PERERA. O Vereador Renato Cozzanelli Júnior

realizou a entrega de títulos de Cidadão Honorário aos seus homenageados. Neste momento

estabeleceu-se um Link diretamente com Brasília/DF, para que a Desembargadora do Tribunal

de Justiça do Distrito Federal e Territórios, NILSONÍ DE FREITAS CUSTÓDIO e o ilustre

Deputado Federal ODACIR ZONTA pudessem acompanhar a entrega de Título ao ilustre

Advogado homenageado JACKSON Dl DOMENICO. Também receberal os seus títulos os

homenageados VITELIO FURLAN e WALTER FURLAN. O Vereador Sérgio Rodrigues

Gonçalves fez a entrega de títulos de Cidadão Honorário aos seus homenageados JOSUÉ

PEREIRA SANTANA e PAULO CÉSAR RIBEIRO DE SOUZA. O Vereador Tayllan

Barbieri Zanatta entregou os títulos de Cidadão Honorário aos seus homenageados ALLAN

VÍTOR SOUZA DA MATA; BRUNO lOP REBOUÇAS e DIOGO VINÍCIUS MUR\RI

MOTTA. O Presidente da Câmara, Vereador Valdecir Alventino da Silva realizou a entrega

de títulos de Cidadão Honorário aos seus homenageados ADRIANO RODRIGUES;

DANILO BRUCHMAN MARTINS, e RUBIA FERNANDA DINIZ SIQUEIRA. A

Vereadora Vanessa Amui de Melo procedeu com a entrega fez a entrega de títulos de

Cidadão Honorário aos seus homenageados ALEXANDRE PAULO PEREIRA DOS

SANTOS; ALFEU FRANCO FURTADO JÚNIOR e FABÍANO JORGE RUFINO. O

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos realizou a entrega de títulos de Cidadão Honorário
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aos seus homenageados aos seus homenageados CARLOS EDUARDO ARRUDA;

MULLER FERREIRA DOS SANTOS e SAMUEL CASTANHO GIMENES Com a

entrega dos Títulos, o Mestre de Cerimônias realizou a leitura da biografia de cada

homenageado, conforme consta do Decreto Legislativo n° 005/ de novembro de 2022.

Terminada a entrega de títulos honoríficos aos homenageados, o Mestre de Cerimônias

enalteceu a importância de cada homenageado para a história de Primavera do Leste,

cumprimentou e agradeceu a presença de todos e devolveu a palavra ao presidente da Casa,

Vereador VALDECIR ALVENTINO DA SILVA para o encerramento da Solenidade. O

Presidente agradeceu as presenças, colocou a Câmara Municipal à disposição de todos e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão Extraordinária. Nada mais havendo a ser

tratado, foi lavrada a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por mim

Franciram Lima, que secretariei os trabalhos e a redigi e pelo Presidente, Vereador Valdecir

Alventino da Silva.

Secretário;

Presidenti
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